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Gmina Kaźmierz w ramach projektu „Zdalna Szkoła” pozyskała grant do 70 000 zł na zakup sprzętu dla uczniów i nauczycieli kaźmierskich szkół.
Projekt jest odpowiedzią na obecną sytuację szkolnictwa, związaną z wprowadzeniem na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej stanu epidemii, spowodowanym zakażeniami koronawirusem. Zakupione laptopy wyposażone w kamery internetowe w pierwszej kolejności trafią do nauczycieli realizujących nauczanie zdalne.
Dzięki przyznanemu dofinansowaniu w wysokości 69 999,30 zł, do Szkoły Podstawowej im. Marii Dąbrowskiej w Kaźmierzu oraz do Szkoły Podstawowej im. Arkadego Fiedlera w Bytyniu w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Bytyniu trafi łącznie 21 laptopów. Projekt jest realizowany w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020, Osi Priorytetowej nr I „Powszechny dostęp do szybkiego Internetu” działania 1.1 „Wyeliminowanie terytorialnych różnic w możliwości dostępu do szerokopasmowego internetu o wysokich przepustowościach” dotycząca realizacji projektu grantowego pn.: Zdalna Szkoła – wsparcie Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej w systemie kształcenia zdalnego w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.
Szczegółowe informacje na stronie: https://cppc.gov.pl/zdalna-szkola
Działanie jest finansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020. 
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